

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Среда
2 апреля
1952 года

Повседневная забота партии и правительства о благосостоянии народа

Трудящиеся нашего города, как и всей нашей социалистической Родины, с огромным удовлетворением встретили постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении розничных цен на продовольственные товары. На митингах, собраниях рабочих, служащих, колхозников, в беседах труженики города от всего сердца выражают Советскому правительству, партии Ленина-Сталина горячую благодарность за повседневную заботу о благосостоянии народа.

Партия Ленина—Сталина и правительство неуклонно осуществляют политику снижения цен на промышленные, продовольственные товары. Постановление Советского Правительства и Центрального Комитета ВКП(б) является новым ярким свидетельством неустанной заботы партии и правительства о советском человеке, о подеме благосостояния трудящихся нашей страны.

За последний период в нашей стране четыре раза проводилось снижение розничных цен. Проводимое ныне пятое снижение цен направлено к дальнейшему повышению жизненного уровня трудящихся. Благодаря новому снижению розничных цен вновь поднимается покупательная сила Советского рубля, произойдет дальнейшее повышение заработной платы рабочих и служащих, улучшится положение пенсионеров и степендиатов и тружеников сельского хозяйства.

Осуществляемое новое снижение розничных цен стало возможным на основе мощного подема нашей Родины. Об этом убедительно говорит утвержденный 3-й сессией Верховного Совета СССР Государственный бюджет на 1952 год.

Государственный бюджет СССР на 1952 год утвержден в сумме: по доходам—509,9 миллиарда рублей, по расходам—476,9 миллиарда рублей с превышением доходов над расходами на 32,9 миллиарда рублей. По сравнению с прошлым годом доходы бюджета увеличиваются на 41,9 миллиарда рублей, а расходы—на 35,6 миллиарда рублей.

В „Уральском рабочем“ от 30 марта опубликован Закон о Государственном бюджете Россий-

ской Федерации, принятый второй сессией Верховного Совета РСФСР. Бюджет Российской Федерации, являясь составной частью бюджета Советского Союза, ярко отражает расцвет экономики нашей страны, мирное созидательное устремление советского народа, сталинскую заботу о повышении материального благосостояния трудящихся.

Сессия Верховного Совета РСФСР утвердила Государственный бюджет на 1952 год по доходам в сумме 54.836.677 тысяч рублей и по расходам—54.716.576 тысяч рублей с превышением доходов над расходами в 120.101 тысячу рублей. По новому бюджету увеличиваются капиталовложения в промышленность и сельское хозяйство, в коммунально-бытовое и социально-культурное строительство.

Государственный бюджет СССР отражает мирные устремления советского народа, занятого творческим, созидательным трудом. Он вновь и вновь демонстрирует превосходство социалистической системы над капиталистической.

В цифрах бюджета СССР воплощена решимость народов Советского Союза неустанно бороться под руководством партии Ленина—Сталина за новые успехи коммунистического строительства, за мир и дружбу между народами.

Трудящиеся нашего города, воодушевленные новым снижением розничных цен, вступая в предмайское социалистическое соревнование, берут на себя новые повышенные обязательства, чтобы с честью сдерживать слово, данное в новогоднем письме товарищу Сталину.

Весь наш народ с огромным удовлетворением и большой радостью встретил постановление Советского Правительства и ЦК ВКП(б) о новом снижении розничных цен на продовольственные товары.

Беззаветно преданный великому делу партии Ленина—Сталина наш народ будет самоотверженно трудиться на благо социалистической Родины, на счастье трудящихся, умножать свои успехи в мирном созидательном творчестве во имя торжества коммунизма.

Будем работать еще лучше

Как только по радио было передано Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары массового потребления, на Криолятовом, в Северском заводах, заводе «Красный металлист» и в других предприятиях и организациях города состоялись митинги и собрания трудящихся.

Искренне выражая благодарность партии и правительству,

трудящиеся нашего города единодушно заявляют о своей готовности всеми силами крепить могущество любимой Родины.

В ответ на Постановление партии и правительства о новом снижении цен,—заявляют труженики города,—будем изо дня в день повышать производительность труда, повышать качество продукции и снижать ее себестоимость, с честью выполним обязательства, данные в новогоднем письме товарищу Сталину.

В Совете Министров СССР и Центральном Комитете ВКП(б)

О новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары

В связи с успехами, достигнутыми в 1951 году в области промышленного и сельскохозяйственного производства, ростом производительности труда и снижением себестоимости продукции Советское Правительство и Центральный Комитет ВКП(б) сочли возможным осуществить с 1 апреля 1952 года новое—пятое по счету—снижение государственных розничных цен на продовольственные товары массового потребления.

Совет Министров СССР и ЦК ВКП(б) **ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Снизить с 1 апреля 1952 года государственные розничные цены на продовольственные товары в следующих размерах:

ХЛЕБ ПЕЧЕНЫЙ, МУКА И МАКАРОНЫ	
Хлеб ржаной	на 12 проц.
Хлеб из пшеничной обойной муки	на 12 проц.
Хлеб пеклеваный	на 15 проц.
Хлеб из пшеничной сортовой муки, булки, баранки и другие хлебо-булочные изделия	на 15 проц.
Мука ржаная	на 12 проц.
Мука пшеничная обойная	на 12 проц.
Мука ржаная пеклеванная сеяная	на 15 проц.
Мука пшеничная сортовая и другая мука	на 15 проц.
Макаронные изделия	на 15 проц.
Дрожжи	на 20 проц.

КРУПА, РИС, БОБЫ И ПИЩЕВЫЕ КОНЦЕНТРАТЫ	
Крупа манная, перловая и овсяная	на 20 проц.
Пшено, гречневая крупа, рис, саго, другие крупы и бобовые	на 15 проц.
Пищевые концентраты	на 10 проц.
Крахмал	на 15 проц.

ЗЕРНО И ФУРАЖ	
Рожь	на 12 проц.
Пшеница, овес, ячмень, и другие виды зерна	на 15 проц.
Отруби, жмыхи, шроты, комбикорма, сено и солома	на 15 проц.

МЯСО И МЯСОПРОДУКТЫ	
Говядина, баранина, свинина, колбаса, сосиски, сардельки, куры и другие мясопродукты	на 15 проц.
Утки, гуси и индейки	на 20 проц.
Консервы мясные и мясорастительные	на 20 проц.
ЖИРЫ, СЫР И МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ	
Масло сливочное	на 15 проц.
Сало пищевое	на 20 проц.

Молоко, молочные продукты и молочные консервы	на 10 проц.
Сыр советский, швейцарский, голландский и другие сыры	на 20 проц.
Местные сыры	на 10 проц.
Масло растительное	на 20 проц.
Масло арахисовое и косточковое	на 30 проц.
Маргарин	на 15 проц.
Соусы-майонезы	на 30 проц.
Мороженое	на 15 проц.
Яйца	на 15 проц.

САХАР, КОНДИТЕРСКИЕ И БАКАЛЕЙНЫЕ ТОВАРЫ	
Сахар—песок и рафинад	на 10 проц.
Карамель завернутая, мягкие конфеты, шоколад и другие сахаристые кондитерские изделия	на 10 проц.
Карамель незавернутая	на 15 проц.
Печенье, вафли, кексы, торты, пирожное, пряники, сухари и другие кондитерские изделия из муки	на 12 проц.
Варенье, джем и желе	на 10 проц.
Витамины	на 10 проц.
Чай натуральный	на 20 проц.
Кофе натуральный и какао	на 15 проц.
Кофейные напитки	на 10 проц.
Соль	на 30 проц.
Уксусная эссенция	на 15 проц.

ФРУКТЫ	
Яблоки, груши и виноград	на 20 проц.
Плоды и ягоды замороженные	на 20 проц.
Сухофрукты и орехи	на 20 проц.
ОВОЩНЫЕ И ФРУКТОВЫЕ КОНСЕРВЫ	
Овощные натуральные консервы: огурцы, перец, зеленый горошек, томаты и замороженные овощи	на 20 проц.

Фруктовые консервы: компоты, пюре и паста, овощные маринады, томат-паста, томат-пюре, фруктовые и томатные соусы	на 10 проц.
Соки натуральные: виноградный яблочный, сливовый и томатный	на 20 проц.

2. Снизить соответственно цены в ресторанах, столовых и других предприятиях общественного питания.

3. Снизить с 1 апреля 1952 года розничные цены на книги, включая учебники, в среднем на 18 процентов.

4. Снизить также с 1 апреля 1952 г. плату за номера в гостиницах в среднем на 15 процентов.

Сессия Верховного Совета РСФСР

29 марта, в 7 часов вечера, в Кремле, в Большом Кремлевском Дворце состоялось шестое заседание Верховного Совета РСФСР.

Председательствует Председатель Верховного Совета РСФСР депутат **Селюев Л. Н.**

В порядке дня — утверждение Указов Президиума Верховного Совета РСФСР.

С докладом по этому вопросу выступил Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР депутат **Зимин И. Н.**

Верховный Совет РСФСР утвердил Указ Президиума Верховного Совета РСФСР „О включении отделов кинофикации в перечни отделов исполнительных комитетов районных Советов депутатов трудящихся“ и постановил внести соответствующее изменение в статью 96 Конституции РСФСР.

Верховный Совет РСФСР утвердил Указы Президиума Верховно-

го Совета РСФСР: „О ликвидации Министерства лесной промышленности Башкирской АССР“, „Об объединении Министерства местной промышленности Кабардинской АССР и Управления местной топливной промышленности при Совете Министров Кабардинской АССР в Министерство местной промышленности Кабардинской АССР“, „О ликвидации Министерства лесной промышленности Чувашской АССР“.

Верховный Совет РСФСР утвердил Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о назначении тов. **Проферансова Д. П.** Заместителем Председателя Совета Министров РСФСР.

Затем Верховный Совет РСФСР утвердил Указы Президиума Верховного Совета РСФСР о назначении Министром торговли РСФСР—

Куртова Алексея Васильевича.

Министром коммунального хозяйства РСФСР—**Сурина Петра Васильевича.**

Министром местной промышленности РСФСР — **Поповича Петра Павловича.**

По предложению депутата **Ладнова П. Ф.**, выступившего от группы депутатов Москвы, Ленинграда, Свердловской, Воронежской, Челябинской областей, Краснодарского края, Татарской и Башкирской АССР, Верховный Совет РСФСР единогласно избирает Верховный суд РСФСР и народных заседателей Верховного Суда РСФСР.

Председателем Верховного Суда РСФСР избран **Битюков Степан Павлович.**

Порядок дня Верховного Совета исчерпан. Председательствующий объявляет вторую сессию Верховного Совета РСФСР закрытой.

С совещания пропагандистов

31 марта, в Доме пионеров имени П. П. Бажова состоялось совещание пропагандистов, консультантов партийно-комсомольской политехнической сети совместно с секретарями партийных организаций города. С докладом „О повышении идейно-теоретического уровня партийно-комсомольского политпросвещения“ выступил заведующий отделом пропаганды и агитации ГК ВКП(б) тов. Поздняков.

—В текущем учебном году,— говорит докладчик,— партийные организации города стали глубже вникать в вопросы идейно-политического содержания работы кружков и политшкол, качественнее подобран состав пропагандистов, в числе которых 60 процентов с высшим образованием.

Но несмотря на некоторое улучшение,—говорит докладчик,—в работе кружков и политшкол имеются серьезные недостатки. Далее тов. Поздняков остановился на мероприятиях по устранению недостатков в работе политшкол и кружков партийного просвещения.

В обсуждении доклада тов. Позднякова участники совещания приняли активное участие.

Тов. Иванов — заместитель секретаря партбюро Северского завода указал, что серьезным недостатком в работе отдела пропаганды и агитации ГК ВКП(б) является слабый контроль за качеством проводимых занятий. В кружке пропагандиста тов. Панфилова была очень низкая посещаемость, а у него на занятиях несколько раз бывал лектор горкома тов. Мурашев, но он не обращал внимания на качество учебы. И когда мы стали выяснять причины низкой посещаемости, то выяснилось, что пропагандист к занятиям не готовился, рассказа по очередному занятию не делал. Партбюро освободило тов. Панфилова от обязанностей пропагандиста и выделило другого, более опытного и это дало положительный результат. Пропагандист тов. Ремизов в своем выступлении указал на неудовлетворительную работу постоянно-действующих семинаров пропагандистов, которые проходят еще на низком уровне и многие пропагандисты не посещают их.

Тов. Мороз—руководитель кружка по истории ВКП(б) второго года обучения (Северский завод) указал, что в большинстве кружков серьезным недостатком в повышении качества учебы является то, что многие слушатели не умеют составлять конспекты и правильно работать над книгой. Этот вопрос должен стоять в центре внимания каждого пропагандиста.

На слабую работу с консультантами и отсутствие контроля над самостоятельно изучающимися марксистско-ленинскую теорию со стороны партийных организаций указал в своем выступлении тов. Старков—консультант парторганизации Криволимитового завода.

В конце совещания о практических задачах повышения качества учебы выступил секретарь ГК ВКП(б) тов. Хоменко.

Предмайское соревнование

Обязательства коллектива Криволимитового завода

С чувством патриотической гордости смотрим мы на путь, пройденный советским народом в минувшем 1951 году—славный путь мирного созидательного труда и новых побед коммунизма, одержанных советским народом под руководством нашего вождя и учителя товарища Сталина.

Как и весь советский народ, коллектив Криволимитового завода готовится встретить международный праздник трудящихся 1 мая новыми производственными успехами.

Стремясь вложить новый вклад своего труда в дело мира

во всем мире, коллектив завода по призыву трудящихся Уралмашзавода встает на стахановскую вахту и берет на себя следующие повышенные обязательства:

Досрочно на 6 дней закончить план 4 месяцев по валовой и товарной продукции по заводу.

План четырех месяцев в натуре по основной продукции закончить досрочно: по криолиту 27 апреля и по фторалюминию — 24 апреля.

Добиться в апреле дополнительного снижения себестоимости против годового обяза-

тельства на 0,5 процента, за апрель на 2 процента против плана.

Повысить против плана производительность труда в апреле на 5 процентов.

Коллектив завода приложит все свои силы, чтобы с честью выполнить обязательства, данные в новогоднем письме товарищу Сталину.

С. Гузь, директор завода.

М. Шитиков, председатель завкома.

И. Шахмин, секретарь партбюро.

Обязательства коллектива завода „Красный металлист“

Включаясь в предмайское социалистическое соревнование и встав на стахановскую вахту мира, мы, рабочие, ИТР и служащие завода „Красный металлист“ будем еще самоотверженнее бороться за укрепление могущества нашей Родины, за укрепление мира.

Мы обязуемся:

Выполнить план четырех месяцев в номенклатуре и денежном исчислении по товарному выпуску продукции к 15 апреля и по валовому—к 20 апреля;

Изготовить сверх четырехмесячного плана конвейеров 25 комплектов, питателей—5 штук;

Обеспечить досрочную отгрузку выполняемых заказов для великих строек коммунизма к 15 апреля;

Снизить себестоимость выпускаемой продукции против плана 4 месяцев и дать экономии 20 тысяч рублей;

Внедрить 7 рационализаторских предложений с условной годовой экономией 60 тысяч рублей;

Освоить изготовление пневмозаводов и новых типов конвейеров;

Заготовить и вывезти на завод древесины в количестве 650 фетметров, сдать металлоотходов и стружки 50 тонн;

Сэкономить металла 15 тонн, электроэнергии 10 тысяч киловаттчасов, топлива 10 тонн.

С. Шигин, директор завода „Красный металлист“.

Д. Валов, секретарь парторганизации.

И. Кузнецов, председатель завкома профсоюза.

Письма в редакцию

Когда построят новый мост?

Через реку Чусовую по Поддиевской дороге еще в 1928 году был выстроен деревянный мост. Он пришел в ветхое состояние и угрожает опасности для проезда автогужевому транспорту.

Городским дорожным отделом в прошлом году были установлены предупредительные знаки, запрещающие движение по мосту транспорта грузоподъемностью свыше пяти тонн.

Но несмотря на предупредительные меры многие водители тракторов и автомашин явно нарушают установленный порядок. 20 марта трактор „С-80“ с двумя прицепами, груженный дровами по 10—12 кубических метров, Поддиевского лесоуча-

стка Челябинского цинкового завода прошел по мосту и вывел из строя опоры моста.

Городской дорожный отдел третий год планирует произвести постройку нового моста, но все это остается только на бумаге. Причина в том, что заинтересованные организации долевого участия не принимают. В постройке моста больше всего должны быть заинтересованы совхоз продснаба Криволимитового завода, колхоз „Трудовик“ и лесозаготовительные организации, которые ежедневно проезжают по этому мосту.

Когда же через Чусовую построят новый мост?

Г. Зырянов.

Наглазомер

Северский завод для мартеновских печей от предприятий города ежемесячно получает сотни тонн металлического лома, который доставляется автотранспортом, но завод принимает его без взвешивания, наглазомер, отчего происходят большие обвесы.

Несколько лет тому назад

завод приступил к строительству и оборудованию весов, а в 1951 году весы были уже готовы, но строительство весовой будки не закончено и весы до сих пор не работают.

Спрашивается, когда же будут установлены весы?

Т. Иванов.

К ЧЕМУ ПРИВЕЛА НЕСЕРЬЕЗНОСТЬ

В среднюю школу № 3 комитет комсомола Северского завода направил пионервожатым комсомолку А. Смирнову.

Пользуясь доверием комитета комсомола, Смирнова никакой воспитательной работы с учащимися не вела, на сборах занималась с детьми лишь танцами.

Наконец, она решила занять ребят художественной вышивкой, но и с этим ничего не по-

лучилось. Рукоделью она их не научила. Под маркой рукоделья Смирнова собирала деньги с учеников и учителей на нитки-мулине, а впоследствии с крупной суммой денег скрылась.

Таковы результаты носерьезного отношения комитета комсомола к подбору пионерработника.

Л. Голубев.

НЕ ПРИНИМАЮТ МЕР

С наступлением весны все больше обнаруживается разных нечистот и мусора на территориях улиц, поселков и других общественных местах. Особенно это относится к поселку Малаховой горы Северского завода.

В кварталах, где расположены дома с № 19 по 36, не соблюдаются санитарные правила, помойные ямы и уборные переполнены, на дворах кучи мусора.

О всех этих фактах знает начальник жилищно-коммунального отдела тов. Шляпников, но мер к наведению порядка не принимает. Безразлично к этому относится и санитарная инспекция.

С. Проскуряков.

Открытие спортивного зала

В выходной день, 30 марта, состоялось открытие спортивного зала ДСО «Металлург» при Криволимитовом заводе.

После вступительного слова председателя завкома тов. М. Е. Шитикова лучшими силами физкультурников были проведены показательные выступления гимнастов, блиц-турнир по волейболу между цеховыми командами, показательные игры в баскетбол, а также тренировка футбольных команд. Физкультурники до позднего вечера проводили свой досуг.

С открытием спортивного зала коллектив физкультурников завода получил возможность при любых условиях проводить физкультурно-спортивные занятия и повышать свое спортивное мастерство.

Б. Зельмансон.

Смотр детской самодеятельности

Четыре дня в городе проходил смотр детской художественной самодеятельности. В смотре приняли участие все средние школы, детские дома и Дом пионеров. Всего участвовало 2400 учащихся.

Смотр показал значительный рост детского творчества в сравнении с прошлым годом. В смотре участвовало 15 хоровых коллективов, 13 танцевальных, 19 драматических, 11 физкультурных и 4 музыкальных.

На смотр было представлено около двухсот рисунков и много рукодельных работ. Впервые были представлены работы предметных кружков. Например, учащиеся 10 класса Северской средней школы № 2 под руководством учителя физики тов. Таборова смонтировали радиолу. Члены физического кружка Полевской семилетней школы № 2 (руководитель С. М. Безответных) изготовили действующую модель—водопровода, электроосвещения, электропилы и фонтана. Учащийся 8 класса Полевской средней школы Стафеев сделал радиоприемник.

Значительно улучшил работу по художественному воспитанию учащихся Дом пионеров имени П. П. Бажова. Драмкружок под руководством тов. Леони показал пьесу Гераскиной „Аттестат зрелости“, отрывок из комедии Гоголя „Женитьба“ и сказку „Зайка—завяйка“.

С успехом выступили хоровые кружки Полевского детского дома, Поддиевской семилетней школы, хор мальчиков Дома пионеров, танцевальные группы детского дома Криволимитового завода, Полевского детского дома и другие.

Красивые работы представили на смотр члены рукодельного кружка Дома пионеров, которым руководит О. Ф. Щелканова. Они сделали аппликации на темы: „Мы за мир“, „Сын полка“, „Мужичок с ноготок“, а также много индивидуальных художественных работ.

30 марта состоялся заключительный концерт. Лучшие исполнители отмечены Почетными грамотами и подарками.

ПО СЛЕДАМ ПИСЕМ

В корреспонденции под заголовком „Нарушают правила советской торговли“, опубликованной в № 22 нашей газеты, говорилось о безобразиях в магазине № 6 деревни Косой-Брод, где продавец Зюева нарушает правила советской торговли.

Начальник филиала ОРСа Северского стройуправления тов. Задорин сообщил редакции, что приняты меры по устранению недостатков в работе магазина, а зав. магазином Л. Зюева предупреждена.

Редактор Я. Е. ФИЛИПЬЕВ

НОСКОВ Иван Ефимович, проживающий в г. Полевском, улица Красноармейская № 55-а, возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой НОСКОВОЙ Елизаветой Ивановной, проживающей в г. Полевском, улица Советская № 40.

Дело будет слушаться в наруде I участка г. Полевского.